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ΘΕΜΑ: “ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΧΩΡΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΡΟΜΑ”. 

 

 Υπογράφτηκε σήμερα από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα 

Μπακογιάννη και το Δήμαρχο Δελφών, Θανάση Παναγιωτόπουλο, η σύμβαση 

επ’ αόριστον παραχώρησης της χρήσης έκτασης περίπου έξι (6) στρεμμάτων, 

που προορίζεται να αποτελέσει κεντρικό τμήμα του χώρου εγκατάστασης των 

συνδημοτών μας Ρομά, οι οποίοι σήμερα διαβιούν σε διάσπαρτες σκηνές και 

παράγκες.  

 Όπως είναι γνωστό, το εγκεκριμένο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Άμφισσας 

προβλέπει ως χώρο εγκατάστασης κοινωνικών ομάδων (Ρομά) μια έκταση 10 

(δέκα) περίπου στρεμμάτων πίσω από το κλειστό γυμναστήριο «Χριστολιάς 

Καμπεράκης». Από το χώρο αυτόν περίπου δύο (2) στρέμματα ανήκαν στο Δήμο 

μας, περίπου έξι (6) στρέμματα ανήκαν στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και 

περίπου δύο (2) στρέμματα σε ιδιώτη. Η πρώτη μας ενέργεια, με την ανάληψη 

των καθηκόντων μας, ήταν να τοπογραφήσουμε αναλυτικά την έκταση. Στη 
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συνέχεια ζητήσαμε με συνεχόμενα έγγραφά μας και παρεμβάσεις μας προς την 

Περιφέρεια την παραχώρηση των έξι (6) στρεμμάτων (που προοριζόταν μέχρι 

τότε για όρχος οχημάτων της Π.Ε. Φωκίδας). 

Πράγματι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής της που ελήφθη στις 15.12.2015 αποφάσισε την παραχώρηση της 

έκτασης αυτής στο Δήμο Δελφών, ενέργεια που ολοκληρώθηκε σήμερα με την 

υπογραφή του συμφωνητικού παραχώρησης.  

Εντός του 2015 εντάξαμε επίσης στο Τεχνικό μας Πρόγραμμα (με 

χρηματοδότηση από ίδιους πόρους) και την αγορά των δύο (2) στρεμμάτων 

(ελαιοκτήματος ιδιώτη), διαδικασία που ολοκληρώθηκε συμβολαιογραφικά με 

την υπογραφή του συμβολαίου πριν λίγες μέρες από τον Αντιδήμαρχο Δ.Ε. 

Άμφισσας, Αριστείδη Αγγελόπουλο.  

Ο στόχος για το 2016 είναι να αδειοδοτήσουμε το χώρο ως νόμιμο 

«καταυλισμό», αφού πρώτα προσκομίσουμε τους τίτλους κτήσης μας, όπως μας 

ζητά η Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Εν συνεχεία θα ζητήσουμε την οργανωμένη 

μετεγκατάσταση στο χώρο αυτόν όλων των «σκηνιτών» Ρομά, που είναι δημότες 

του Δήμου μας και θα ζητήσουμε από τις αρμόδιες Υπηρεσίες την αποξήλωση 

των παράνομων καταυλισμών και των διάσπαρτων παραπηγμάτων γύρω από 

την πόλη.  

Είμαστε υποχρεωμένοι, αλλά και νιώθουμε ειλικρινά την ανάγκη να 

ευχαριστήσουμε την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ιδιαίτερα τον 

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη, καθώς και τον 

Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας, Κώστα Μίχο, όπως επίσης και τους συνεργάτες 

τους για την άψογη συνεργασία μας σε όλα τα επίπεδα, αλλά και για τη 

συγκεκριμένη παραχώρηση γης που ολοκληρώθηκε σήμερα. ------------------------

------------------------------------------------------------------------ 

Γραφείο Τύπου 


